



# 营销秀收获勇气,新学期更自信

## “暑假收获”主题班会上,齐鲁晚报小报童与同学分享诚信、坚持等正能量

“今年暑假我感触最深的便是诚信的重要。”开学第一天的最后一节课,张店区莲池学校三年级五班为学生们举办了一场“暑假收获”主题班会,孩子们热烈讨论着暑假的经历,分享着各自的感悟和体会。在开学首日,不少参加了今年齐鲁晚报暑期营销秀的小报童都和同学们分享了参加营销秀的收获和成长。

本报记者 刘光斌  
见习记者 樊舒瑜 张朕宇

### 卖报学会自信 学习中也要坚持

张店七中初二二班的主题班会在歌曲《我们的明天》开始,参加了本报暑期营销秀的曹宸阳跟同学分享自己的卖报经历。

“我为了卖报纸,每天早晨4点多就起床去领报纸了,一开始是50份,80份,最多的一次是350份,报纸擦起来都跟我差不多高了。”曹宸阳说:“为了寻找市场,每天坐着公交车转移地点,火车站、国际商贸城、人民公园等地方都去过,一开始不好意思主动叫卖,都是别人主动问我买的,但是后来我的胆子就变大了,还发展了许多回头客!”他最后获得营销秀银奖。

他说:“我觉得自己的吃苦能力和交往能力都得到了很大的提高,我为自己拼命挣了‘血汗钱’觉得很有成就感!在新学期,要继续发扬在暑假参加营销秀中不怕吃苦的精神,不断地提高自己。”

“在这个暑假我有幸参加了齐鲁晚报小报童营销秀的活动,通过卖报,我深深地体会到了挣钱不容易,也让我明白了做什么事都要有信心,有勇气,坚持到底就能成功。我从一开始的害羞、不敢跟人说话,一直到最后卖出了1000多份报纸,获得了银奖的好成绩,感觉特别有成就感!”建桥实验小学四年级二班的李盈萱也跟大家分享了自己的经历,语气中不无自豪。



在主题班会上参加过齐鲁晚报小报童营销秀的陈昱杉向同学们展示自己的荣誉证书。  
本报见习记者 李洋 摄



张店建桥学校老师王丽娜给学生们讲述齐鲁晚报小报童营销秀活动意义。  
本报记者 王鸿哲 摄

### 坚持每天5点起床卖报,同学们听了很惊讶

“暑假刚刚结束,每个同学肯定都会有一些难忘的经历。”张店区兴学街小学三年级三班班主任王琳刚一发言,很多学生便已经高高举起了手要发言。

高娅涵参加了今年“喜旺杯”齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动,并被评选为“铜奖小报童”。“我每天早上5点多就高兴地起床,洗刷完后

和爷爷奶奶领好报纸,再去早市上卖。”小伙伴们听高娅涵要起的这样早,纷纷惊讶地看着她,想要听听她都经历了什么。“记得第一天卖报时,我连续问了好几个叔叔阿姨,都没有人来买,我急得都要哭了。”尽管被拒绝了很多次,但是有了家人的鼓励,高娅涵说她最终选择坚持下去。其中有一次,高娅涵发烧

不想起床,但是一想到还要卖报,便忍着难受卖出了当天的60份报纸。

“通过这次十几天的活动,我更加体谅爷爷、奶奶以及爸爸和妈妈工作的辛苦,从今以后我要好好学习,勤俭节约,用好的学习成绩报答他们。”高娅涵说,她感到自己获得了很多成长,懂得了感恩并学会了分享。

### 从每天卖30份到150份,努力就会有收获

“我非常感谢妈妈给我报了齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动,因为在活动中,我有了很多以前没有的经历和体会。”张店区莲池学校三年级五班陈昱杉争先恐后地要跟大家分享自己的假期生活,她拿着自己获得的“铜奖小报童”证书,自豪地向同学们介绍,自己通过努力从最初每天卖30份报纸到能卖出150多份,她感到自己获得了很大的成长。

“不过最令我印象深刻的是那些买报的市民,记得有一位在公园里晨练的叔叔,一开始他跟我说跑完步后再买。但当他结束时,我却已经走远了。让我没想到的是,他找到了我买了两



新学期第一课,曹宸阳跟班里同学分享参加齐鲁晚报暑期营销秀的收获。  
本报记者 王鸿哲 摄

份,我觉得叔叔的诚信值得我们学习。”陈昱杉还跟大家分享了很多类似的经历,

她觉得这些在卖报活动中遇到的正能量的榜样让自己更加阳光。

相关链接

### 暑假爬山 感受坚持的力量

张店区莲池学校三年级五班8岁的于佳禾在父母的陪伴下去了沂蒙山,“本来以为很容易就爬上去了,但是后来发现原来沂蒙山真的很高,爬到后来每五分钟就要停一次,喝一次水。可经过千辛万苦,爬到山顶后突然发现,景色真的好壮观。”于佳禾还鼓励同学们,美丽的风景总是留给那些坚持到底的人。

王柠灿最难忘的暑假经历是用了3天时间游览内蒙古的草原和沙漠,“爸爸带着我骑了骆驼,吃到了很多当地美食。塞外的景观真的很迷人。”直到现在,王柠灿都时常想起这些优美的风光民俗,她决定还要到更多地方去看一看,增长自己的见闻。

本报记者 刘光斌

### 进社区做调查 学会苦中作乐

张店七中初二二班副班长张希瑞也过了一个很有意义的暑假。

“我们博约校委会在暑假为了宣传学校,自发组织到社区里面发传单,做调查问卷。一开始有许多大人并不理解,有的对我们的活动不支持,我感觉自己受到了委屈。但是我没有放弃,而是仔细地跟他们解释我们做的是公益活动,”张希瑞说,自己在市政府三宿舍小区内发出了许多传单,得到了很好的反馈。

“我觉得自己最后能取得成功,是因为学会了苦中作乐,并且一直坚持了下去,没有被误解和委屈打败。”张希瑞说。

本报见习记者 张朕宇

### 学习民族舞 锻炼个人才艺

除了旅游和各种各样的实践活动,还有很多小学生通过暑假学习了很多不一样的知识。

“我学民族舞已经一年了,非常喜欢舞蹈,学习舞蹈除了可以教会我很多好看的舞,还使我认识到学习每一件事都要有持之以恒的学习精神。”张店区兴学街小学三年级三班的小学生张歆悦说,她感觉自己跳得越来越好了。

本报见习记者 樊舒瑜

## 齐儒孔子文化教育系列课程 细讲“弟子规”系列课程

《治企之道》系列课程之  
中华企业文化博大精深,若将此文化融入企业管理中,即可具备高瞻远瞩之治企方略,又可培养德才兼备、义利兼顾的智慧领导及和谐团队。

《为官之道》系列课程  
是专门为国家公务员精心设计的,以中华传统文化与社会主义核心价值观为中心,旨在让更多的为政者以圣贤为榜样,勤政爱民,为政以德,树立正确的世界观、人生观,做人民满意的公仆。

《成人之道》系列课程  
主要针对16-60岁的幼儿、青少年开展的课程,用圣贤文化从小培养孩子如何妥善做人成才。力求让每一个孩子成为讲道德、尊道德、守道德的、德行好少年。

《为师之道》公益课程  
韩愈《师说》有言:古之学者必有师,师者,所以传道、授业、解惑也。为师者必以弘扬中华传统文化为己任,共建尊师重道的和谐社会。

《家和之道》课程  
以家庭伦理、个人美德及教子之道为核心,以期家家美满,人人幸福。

《礼仪之道》系列课程  
引领社会各阶层用礼仪来规范个人言行、陶冶情操、提高修养;引领大众共同践行社会主义核心价值观,共塑文明彬彬、温文尔雅的理想人格。

《修身之道》系列课程  
人的命运由每个人的信念、思想、语言及行为习惯所创造,一切福田从心而觅,感无不通。心好一切皆好,心美一切皆美,心灵宁静方能体味人生与天地间的真好。

齐儒文化发展有限公司,儒源教育办事处。主要开展企事业单位礼仪培训、青少年国学教育、各行业传统文化教育、培训、传统文化体验等集团业务。

# 学好弟子规 做好中国人

